



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO
15/07/2019**

No Edital PROGEPE Nº 165 de 12 de julho de 2019, publicado no Portal de Documentos da UNILA :

Na tabela de pontuações, onde se lê:

“

Classificação	Candidato	Nota	Status
1	GABRIELE DO ROSARIO LANDIM	7,38	Aprovada
2	BEATRIZ HELENA BUENO BRANDÃO	6,50	Desclassificada
3	DYEGO DA SILVA DIGIANDOMENICO	6,38	Desclassificado

”

Leia-se:

“

Classificação	Candidato	Nota	Status
1	GABRIELE DO ROSARIO LANDIM	7,38	Aprovada
2	BEATRIZ HELENA BUENO BRANDÃO	6,50	Classificada
3	DYEGO DA SILVA DIGIANDOMENICO	6,38	Classificado

”

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
SIAPE 1905452